

Germánská Nová Medicína: Rozhovor o Dr. Ryke Geerd Hamerovi (s Johnem Holledauerem)

written by Vladimír Bartoš | 1. 9. 2024

[Zdroj](#)

Přeložil: Vladimír Bartoš

Na práci Dr. Hamera mě upozornil jeden z mých čtenářů (díky J.B.P.) poté, co si přečetl můj rozhovor s Dr. Lewisem Colemanem o [mechanismu stresu u savců](#).

Našel jsem webové stránky a poslal žádost o rozhovor, aniž bych věděl, že doktor Hamer v roce 2017 zemřel. John Holledauer laskavě odpověděl. V našem světě kartelové medicíny, která léčí symptomy, aniž by se zabývala základními příčinami, nabízí Germánská Nová Medicína Dr. Ryke Geerda Hamera provokativní a potenciálně revoluční rámec pro chápání zdraví. Jsem vděčný, že jsem měl možnost diskutovat o práci doktora Hamera a tyto myšlenky dále zkoumat. Jeho práce nás vyzývá k přehodnocení našich základních předpokladů o nemocech a uzdravování a já doporučuji čtenářům, aby k tomuto rozhovoru přistupovali s otevřenou a zvědavou myslí. S poděkováním Dr. Ryke Geerd Hamerovi a Johnu Holledauerovi.

1. Johne, mohl byste nám na úvod říci něco o své minulosti a o tom, jak jste se dostal k práci Dr. Rykeho Geerda Hamera?

V roce 1997 jsem četl knihu, která popisovala objevy Dr. Hamera ([1](#)). Tehdy jsem se poprvé dozvěděl o medicíně a biologii něco, čemu jsem skutečně rozuměl, a ne jen věřil. Po přečtení knih doktora Hamera v roce 1997 jsem se zúčastnil své první přednášky Helmuta Pilhara ve Vídni. Od té doby hraje GHK v mém životě významnou roli.

2. Co vás zpočátku přivedlo k Germánské Nové Medicíně a jak změnila váš pohled na zdraví a léčení?

To, že jsem nemusel věřit a důvěřovat tomu, co říkal Dr. Hamer, protože Germanische Heilkunde je logická – je bio-logická. V GHK nejsou žádné rozpory ani dogmata a každý může GHK zažít ve svém každodenním životě, ve svém vlastním těle.

3. Můžete jednoduše vysvětlit, co je to „pět biologických zákonů“ a proč jsou považovány za revoluční v chápání nemoci?

Každý orgán, každá tkáň a každá buňka v našem těle má svůj specifický úkol a funkci. Pokud při plnění tohoto úkolu vznikne ([DHS 2](#)), biologický konfliktní šok, náš mozek aktivuje speciální biologický program ([SBS 3](#)), který nám účinně pomáhá tento konflikt vyřešit. Podle toho, do které zárodečné vrstvy

tato tkáň patří, vede konflikt buď k růstu buňky, nebo k její degradaci, nebo ke ztrátě funkce. Tato buněčná změna, změní nebo zlepší funkci orgánu takovým způsobem, že můžeme lépe vyřešit náš konfliktní šok v reálných podmínkách.

- **1. Biologický zákon přírody** popisuje příčiny nemocí, které vznikají samy od sebe, jako jsou rakovina, chronické nemoci, alergie a psychózy. Nevztahuje se na otravy, úrazy a extrémní podvýživu.
- **2. Biologický zákon přírody** říká, že každý SBS (Smysluplný biologický speciální program) má fázi hojení za předpokladu, že dojde k vyřešení konfliktu. Tato hojivá fáze obvykle trvá tak dlouho, jak dlouho trvá konfliktní fáze.
- **3. Biologický zákon přírody** uvádí, že SBS řízený starým mozkem (mozkový kmen + střední mozek + mozeček) způsobuje v aktivní fázi proliferaci buněk. SBS, který je řízen novým mozkem (bílou hmotou velkého mozku + mozkovou kůrou), způsobuje v aktivní fázi ztrátu buněk (nekrózy, vředy).
- **Čtvrtý biologický zákon přírody** popisuje, že mikrobi bez výjimky působí jako chirurgové přírody tím, že během fáze hojení tuberkulózně rozbíjejí nádory řízené starým mozkem, zatímco mikrobi doplňují nekrózy řízené novým mozkem prostřednictvím otoků. Na konci fáze hojení se mikrobi opět stáhnou.
- **Pátý biologický zákon přírody** popisuje biologický účel každého speciálního programu. Matka příroda nedělá nic zlého, ale pouze vytváří rozumné věci!

4. Práce doktora Hamera naznačuje, že nemoci mají biologický smysl. Mohl byste tento koncept rozvést a uvést příklad?

Matka vstoupí do zahrady a uvidí své dítě nehybně ležet pod stromem. Utrpí DHS, konflikt obavy matka/dítě. Od tohoto okamžiku se jí začnou dělit mléčné žlázy levého prsu (pokud je pravák). Biologickým účelem tohoto SBS je poskytnout zraněnému dítěti více mléka pro lepší zotavení. Dokud tento DHS (konfliktní šok) není vyřešen, mléčné žlázy se dělí a bulku lze nahmatat po dvou týdnech.

Teprve když matka dostane z nemocnice zprávu, že dítě bude brzy zase v pořádku, vyřeší tento konflikt skutečně. Nádor, který do té doby rostl, je nyní houbovými bakteriemi znovu rozkládán tuberkulózním rozkladným způsobem. (Fáze hojení)

Biologický význam byl poskytnout dítěti více mléka pro lepší uzdravení. V našem moderním světě to nemusí být vždy nutné, ale tyto biologické speciální programy (SBS) byly matkou přírodou naprogramovány po miliony let. Musíme se znovu naučit myslet biologicky; medicínu můžeme pochopit jen tehdy, když se jí naučíme rozumět na základě historie našeho vývoje.

5. Myšlenka „konfliktního šoku“ neboli DHS je pro Germánskou Novou Medicínu stěžejní. Jak byste ji popsal někomu, kdo tento koncept nezná?

DHS (syndrom Dirka Hamera) je nosným prvkem každého speciálního programu (SBS) běžně označovaného jako „nemoc“. S výjimkou otrav a nehod je DHS příčinou všech našich symptomů. Nalezení DHS a jeho reálné řešení je

„terapií“ Germanische Heilkunde. Teprve když se podaří konflikt vyřešit, přepne se naše tělo do vagotonické fáze hojení a zvrátí buněčné změny předchozí aktivní fáze. Na konci fáze hojení jsme opět zdraví.

6. Dr. Hamer se zabýval výzkumem mozkových skenů a jejich souvislostí s nemocemi. Můžete vysvětlit význam „Hamerova ohniska“, které je na těchto skenech vidět?

Náš mozek přímo řídí každý orgán a jeho funkci. Pokud vznikne konfliktní šok (DHS), VŽDY dojde ke změně na třech úrovních.

V psychice máme obsedantní myšlení. Nevyřešený konfliktní šok (DHS) nás pronásleduje do snů a v noci nám nedá spát. Naše psychika nás tak nutí hledat rychlé a skutečné řešení konfliktu.

Od první vteřiny DHS je v příslušném relé v mozku přítomen HH (Hamerův fokus), který lze vyfotografovat pomocí počítačového tomografu (CT). Toto Hamerovo ohnisko vypadá podobně jako cibule; bez ohledu na úhel, pod kterým se do něj prořízne, je vidět prstencovitá struktura.

Tyto prstencové struktury (HH) lze vidět pouhým okem při otevřené operaci mozku a můžeme vidět odpovídající změny tkáně nebo ztrátu funkce orgánu. Při vyřešení konfliktu se tyto prstence rozostří a zadržují edém. Proto můžeme z CT mozku poznat, zda je konflikt aktivní, již vyřešený nebo v procesu visícího hojení (chronické onemocnění, alergie).

Od roku 1982, kdy společnost Siemens sestrojila první počítačový tomograf, máme poprvé možnost nahlédnout do mozku živého člověka a doslova vyfotografovat příčinu našich „nemocí“. To je reprodukovatelné vždy a v každém jednotlivém případě.

7. Jak se Germánská Nová Medicína dívá na roli mikrobů při onemocnění a jak se to liší od konvenčního lékařského chápání?

Před sto padesáti lety Louis Pasteur tvrdil, že mikroby způsobují naše nemoci. Ačkoli tento názor na smrtelné posteli přehodnotil, na základě tohoto tvrzení již vznikl celosvětový a velmi lukrativní obchodní koncept. To, čemu říkáme nemoc, je obvykle vagotonická fáze hojení. Mikrobi jsou optimalizátory naší hojivé fáze, vlastními chirurgy našeho těla, kteří v závislosti na tkáni („zárodečné vrstvě“) buď tuberkulózním způsobem rozkládají tkáň, která již není potřebná (nádor) (houby a plísňové bakterie), nebo obnovují nekrózy (úbytek buněk) z aktivní fáze (bakterie).

Tvrdí se, že virus je vždy přítomen v hojivé fázi dlaždicového epitelu, ale přesto nebyl lidským okem nikdy spatřen. Neexistuje žádný případ, kdy by mikrob byl příčinou našich příznaků hojivé fáze. (Patogen)

Tomu nás však konvenční medicína vede k přesvědčení. Válku konvenčních lékařů v našem těle proti mikrobům – našim věrným pomocníkům a optimalizátorům fáze hojení – platíme, pokud máme štěstí, jen penězi.

8. Koncept „fází nemoci“ je pro tento přístup jedinečný. Mohl byste nás těmito fázemi a jejich významem provést?

Konvenční medicína zná asi tisíc nemocí. Pět set je horkých nemocí s horečkou a zánětem a existuje asi 500 chladových nemocí.

V Germanische Heilkunde známe jen asi 500 takzvaných nemocí, ale ty jsou nyní dvoufázové, pokud se podaří vyřešit konflikt.

Po DHS vždy začíná konfliktně aktivní sympatikonická fáze s odpovídajícími příznaky v psychice (obsedantní myšlení). V mozku dochází k aktivnímu HH s ostře ohraničenou prstencovou strukturou a na úrovni orgánů k odpovídající buněčné změně.

Pokud se konflikt podaří vyřešit, celý organismus přejde do **vagotonické fáze hojení (4)** s horečkou, otoky a bolestí. Druhou fází hojení po vyřešení konfliktu obvykle označujeme jako „nemoc“. Zde běžíme ke konvenčnímu lékaři a nyní lékař samozřejmě najde i mikroby, vnitřní chirurgy našeho těla při práci. Ukáže prstem na mikroby a prohlásí, že příčinou byly mikroby, s nimiž musí bojovat terapií podle svého výběru.

9. Práce doktora Hamera zpochybňuje tradiční pohled na rakovinu. Jak Germánská Nová Medicína vysvětluje vznik a léčení rakoviny?

V Germanische Heilkunde již nepoužíváme slovo rakovina. Tento termín je zatížen strachem a samotná diagnóza „rakovina“ téměř vždy vyvolává nové konfliktní šoky, jako je „konflikt strachu ze smrti“ (rakovina plic) a mnoho dalších.

Pokud utrpím pachový konflikt s nosní sliznicí a vyřeším ho po několika vteřinách, v (epi)krizi jednou kýchnu, a to je vše. Žádné další příznaky se neobjeví. Pokud však stejný pachový konflikt vyřeším až po týdně, budu mít ve fázi hojení rýmu.

Pokud však budu potřebovat tři měsíce na vyřešení stejného konfliktu, konvenční medicína pak bude hovořit o rakovině nosní sliznice.

Stejný konflikt (DHS) jsem měl třikrát. Jediný rozdíl je v tom, jak dlouho mi trvalo, než jsem ho vyřešil. Čím intenzivnější konflikt byl a čím déle jsem potřeboval k jeho vyřešení, tím větší konfliktní zátěž jsem nahromadil a tím delší a intenzivnější budou příznaky fáze uzdravování.

10. Myšlenka, že nemoci nejsou nakažlivé, je kontroverzní. Jak Germánská Nová Medicína vysvětluje běžné zážitky, jako jsou chřipkové epidemie?

Kdykoli jsou dva nebo více lidí postiženi stejnými příznaky ve stejnou dobu, musí existovat společný jmenovatel. Ten je třeba najít.

Příkladem může být např: Na konci teplého a slunečného léta náhle přijde studená fronta. Najednou je zima, mlha, déšť a bouřka. Přesto musím vyjít z domu a jít do práce. Jsem mokrá a studená, „smrdí“ mi to a reaguji nosní sliznicí a možná ještě dvěma nebo třemi speciálními programy. Toto nepříjemné deštivé počasí trvá týden. Ale pak najednou zase teplo a sluníčko. Teď řeším konflikt, který jsem řešil celý týden. Ale toto chladné deštivé počasí netrápí jen mě, ale i mnoho dalších lidí v mém městě, kteří řeší své konflikty současně se mnou. Všichni přicházíme do fáze hojení současně s podobnými příznaky. Teď mluvíme o chřipkové epidemii a lékař řekne, že viry jsou právě teď všude kolem, že jsem je chytil a že viry jsou nebezpečné. Ale netýká se to všech, protože ne každý musí opustit dům. Jiní byli rádi, že horké léto konečně skončilo a těšili se z deště, netrpěli žádnými konflikty. Epidemie je nezasáhla; konvenční medicína tvrdí, že je to díky jejich silnějšímu imunitnímu systému.

11. Můžete pohovořit o konceptu „biologické laterality“ a jejího významu v

Germánské Nové Medicíně?

Biologická lateralita je určena prvním buněčným dělením oplodněného vajíčka a po celý život se nemění. Správné určení biologické levo/pravorukosti pomocí testu tlesknutí má v Germanische Heilkunde zásadní význam.

Pouze u žlázové tkáně, jejíž relé se nachází v mozgovém kmeni, nemá levo/pravorukost žádný význam. V každém jiném mozgovém relé má však lateralita rozhodující význam.

Pro praváka je levá strana těla vždy spojena s konflikty s matkou (starší generace) nebo vlastním biologickým dítětem (mladší generace). Pro praváka jsou všichni ostatní lidé lokalizováni na pravou partnerskou stranu.

U leváka je tomu přesně naopak. Pokud mě tedy jako praváka bolí levé rameno, vím, že jsem musel prožít konflikt sebehodnocení s matkou nebo s některým ze svých dětí. Obsah konfliktu pro rameno spočívá v tom, že jsem se musel cítit jako mizerné dítě vůči své matce nebo jako špatný rodič vůči svému dítěti. A tento konflikt jsem již musel vyřešit, protože pojivová tkáň bolí pouze ve fázi hojení. Se znalostí významu lateralit mohu přesně zúžit příčinnou konfliktní událost.

12. Jak Germánská Nová Medicína přistupuje k myšlence „metastáz“ u rakoviny a proč se tento pohled liší od konvenční onkologie?

Proč konvenční medicína nikdy nezkoumala otázku, proč se u zvířat takzvané „metastázy“ téměř nevyskytují, ale u lidí ano?

Když vidím, že můj pes má ve stolici krev, a já ho soucitně pohladím a řeknu mu: „Chudáčku, máš rakovinu střev!“. Co udělá pes? Bude vrtět ocasem a bude šťastný, že si ho jeho majitel všímá. Má štěstí, že nerozumí řeči primářů. Lehne si do klidného kouta a bude trpělivě čekat, až jeho tělo dokončí fázi hojení.

Když však lékař řekne svému pacientovi, že má rakovinu, pacient takové štěstí nemá; pacient významu tohoto slova rozumí. Slovo rakovina vytrhne pacientovi půdu pod nohama a pacient obvykle prodělá několik následných konfliktů.

Například může prožívat konflikt strachu ze smrti, a již po dvou týdnech jsou na rentgenovém snímku plic vidět první stíny, které zdánlivě skvěle potvrzují původní diagnózu lékaře.

Příčinou této kulaté rakoviny plic je však konflikt strachu ze smrti, který nebohý pacient prožil díky lékaři.

Žádný výzkumník ani lékař nikdy nenašel důkaz těchto údajných „rakovinných buněk“ v krvi.

Předstírají, že by tyto rakovinné buňky v krvi nebo lymfatickém systému existovaly, protože jinak by se metastázy nedaly vysvětlit, ale žádné důkazy o nich neexistují, s výjimkou případu leukémie, ale to je úplně jiné téma.

Absurdní tvrzení, že například kostní rakovinná buňka (která dělá díry v kosti) se má cestou na periferii přeměnit na plicní buňku a způsobit v plicích plicní nádor (růst buněk), dosud žádný lékař nevysvětlil, a to ani teoreticky.

13. Emocionální a psychologické aspekty nemoci se v tomto přístupu zdají být klíčové. Jak Germánská Nová Medicína začleňuje tyto faktory do léčby?

V Germanische Heilkunde pracujeme na třech úrovních. S psychikou, mozkiem a orgánem.

Každá DHS probíhá vždy synchronně na všech třech úrovních. Člověk, ale i zvíře s aktivním konfliktem, má obsesivní myšlení, protože příroda ho nutí zabývat se jeho nevyřešeným konfliktem, aby našel možné reálné řešení. Pacienti reagují na nevyřešený konflikt v závislosti na své lateralitě a hormonálním stavu buď manicky nebo depresivně. Nutkavé myšlení a odpovídající emoce mizí v okamžiku, kdy je konflikt vyřešen.

Psychózy jsou důležitou a ústřední součástí Germanische Heilkunde. Přesto řešení psychózy nikdy není v psychóze, ale v příčinném konfliktu, protože dokud není DHS vyřešena, psychóza zůstane.

14. Jak se Germánská Nová Medicína dívá na konvenční léčbu, jako je chemoterapie, ozařování a chirurgie?

Na světě existuje asi 1000 různých oborů medicíny. Konvenční medicína, homeopatie, čínská medicína, Reiki atd. Všechny mají jedno společné. Všechny neznají příčinu nemoci a zaměřují se výhradně na odstranění příznaků. Jediný rozdíl je v metodě.

Nejbrutálnější ze všech je konvenční medicína. Ta tráví (chemoterapie), pálí (ozařování) a odřezává (skalpel), ale lékaři neznají příčinu žádného příznaku a ani se o ni nezajímají. Pokud však odříznu symptom, aniž bych vyřešil příčinu, symptom se vrátí.

Definice pojmu „experimentální terapie“ je terapie jakéhokoli symptomu, jehož příčina není známa. Dělají s námi pokusy na lidech. Otráví nás chemoterapií, vyříznou nám části mozku a vsadí se, jak dlouho budeme ještě chodit.

Chemoterapie je cytostatikum (latinsky: zastavení buňky) je to derivát yperitu. Podle Ženevské úmluvy z roku 1925 je použití jedovatého plynu ve válce k zabití nepřátelských vojáků válečným zločinem. Pokud je však tento jedovatý plyn vstříkovan do těla pacienta, nazývá se to „terapie“. Výsledek zůstává stejný: jedovatý plyn vždy způsobí to, k čemu byl vyroben.

15. Můžete se podělit o nějakou zvlášť přesvědčivou případovou studii nebo úspěšný příběh, který ilustruje principy Germánské Nové Medicíny?

Každý očekává zprávy o velkolepých úspěších při uzdravení rakoviny bez konvenční lékařské terapie. A ano, i to existuje v mém případě. V roce 1999 jsem měl osteosarkom, v krevním obraze leukemii, a v roce 2017 jsem měl otok mozku, který radiolog diagnostikoval jako nádor na mozku.

Je však důležité mít na paměti tisíce (možná by bylo lepší slovo nespočet) drobných zážitků, které se dějí každý den a kterých si sotva všimnete a možná jim ani nevěnujete pozornost. **Například** když má moje dítě na tváři drobnou vyrážku, musel bych si vzpomenout, že před dvěma hodinami, když čekalo na pokladnu v supermarketu, se opravdu chtělo přisát k matčinu prsu, což v tu chvíli nebylo možné. Poté, co byl konečně doma přiložen k prsu, se jeho separační konflikt vyřešil, a proto se objevily příznaky hojivé fáze v místě, kde si mé dítě spojovalo odloučení od matčina prsu, tedy kolem úst.

Germanische Heilkunde je určena lidem, kteří skutečně chtějí porozumět naší biologické přirozenosti. Ta je určujícím prvkem života. Těžko si dokážu představit, jak mohou lidé bez těchto znalostí žít a přežít.

16. S jakými častými mylnými představami o Germánské Nové Medicíně se často

setkáváte?

Nejčastějším omylem je, že mnoho začátečníků se domnívá, že praktikovat GHK znamená mít telefonní číslo na dobrého terapeuta. Tak to ale nefunguje. I ten nejlepší terapeut vám může pomoci pouze tehdy, pokud GHK sami rozumíte, protože praktikovat GHK někdy znamená radikálně změnit svůj život a to neuděláte, pokud nechápete, proč je to nutné.

Žádný terapeut nebyl u toho, když jste měli svůj konflikt; to můžete vědět jen vy.

Žádný terapeut za vás nemůže váš konflikt vyřešit nebo se za vás vyhnout vašim kolejím a žádný terapeut vás nemůže zbavit příznaků fáze hojení. To za vás nemůže udělat ani žádný onkolog.

Je to cesta pochopení tíhy našich rozhodnutí, protože nikdo nemůže žít váš život za vás. Musíme pochopit, že jsme VŽDY zodpovědní za svůj život, ať už se rozhodneme jakkoli.

Germanische Heilkunde je lékem svobody, ale svoboda vždy znamená osobní odpovědnost.

Pokud se někdo svobodně rozhodne, že se Germanische Heilkunde učit nebude a bude se v budoucnu spoléhat na konvenční medicínu, pak je to rozhodnutí, které je třeba respektovat. Chápeme, že každý si píše svůj osud sám.

17. Jaké zdroje byste doporučil čtenářům, kteří mají zájem dozvědět se více o Germánské Nové Medicíně a jak mohou lidé zůstat v kontaktu s vaší prací?

Pro obyčejné lidi je nepředstavitelné, že tento nejvýznamnější objev v dějinách lidstva je systematicky potlačován a zamlčován. K tomuto systematickému a celosvětovému potlačování znalostí však dochází již od 4. října 1981, kdy doktor Hamer představil 5 biologických zákonů přírody. Kdyby GHK byla všeobecně známá, univerzity, média, soudy, vláda a církve by se setkaly s jedinci, kteří by byli zodpovědní za své životy a nepotřebovali by, aby jim někdo jiný vládl. Byl by to konec současné většinové společnosti, jejímž cílem je ovládat jednotlivce a psychicky je zotročit.

Zapřisáhlí odpůrci Dr. Hamera nezmizeli ani po jeho smrti v srpnu 2017. Naopak, dnes jsou ještě aktivnější než kdykoli předtím a dělají vše pro to, aby zachovali status quo a udrželi jednotlivce v závislosti na systému. Práce Dr. Hamera je systematicky potlačována, nicméně přístup k jeho odkazu a poznatkům o pěti jednoduchých biologických zákonech přírody se rozšiřuje. Ujistěte se však, že pokud jde o Dr. Hamera, saháte pouze po originálních verzích. Po letech překladů jsou nyní originální domovské stránky a celý program seminářů Mezinárodní akademie GHK poprvé k dispozici v angličtině.

[GHK Academy International \(ghk-academy.info\)](http://ghk-academy.info)

[Telegram: Kontakt @academyGHk_chat](https://t.me/academyGHk_chat)

Odkazy:

1 Dr. Ryke Geerd Hamer se narodil 17. května 1935 v německém Mettmannu. Dětství prožil u prarodičů z otcovy strany ve Východním Frísku. V roce 1953 začal studovat medicínu, teologii a fyziku na univerzitě v Tuebingenu. V roce 1962 dokončil studium medicíny a získal odbornou licenci doktora medicíny. Dr. Hamer pracoval na různých univerzitních klinikách v Německu a v roce 1972 dokončil specializaci v oboru vnitřního lékařství. Poté pracoval na univerzitní klinice v Tuebingenu jako internista, který měl na starosti

pacienty s rakovinou. Souběžně s lékařskou kariérou projevil talent pro vynalézání lékařských přístrojů, včetně netraumatického skalpelu a speciální pily na kosti pro plastickou chirurgii.

V roce 1978 se život doktora Hamera dramaticky změnil, když byl jeho syn Dirk smrtelně postřelen italským korunním princem Vittorioem Emanuele Savojským. Krátce po Dirkově smrti byla Dr. Hamerovi diagnostikována rakovina varlat. Tato osobní tragédie ho přivedla k hypotéze o souvislosti mezi psychickými otřesy a vznikem rakoviny.

Během několika následujících let provedl Dr. Hamer rozsáhlý výzkum, při kterém vyšetřil tisíce pacientů s rakovinou. Jeho zjištění ho vedla k vypracování tzv. Pěti biologických zákonů nové medicíny, které navrhovaly radikálně nové chápání chorobných procesů.

Navzdory jeho rozsáhlým případovým studiím byly teorie Dr. Hamera odmítnuty hlavním proudem medicíny. Čelil značné opozici, v roce 1986 přišel o lékařskou licenci a dokonce si odseděl nějaký čas ve vězení za poskytování lékařských rad bez licence.

Dr. Hamer pokračoval ve svém výzkumu a psaní, rozvíjel a zdokonaloval své teorie. Přestěhoval se do Španělska a později do Norska, kde pokračoval ve své práci.

Dr. Hamer zemřel 2. července 2017 ve věku 82 let v norském Sandefjordu.

Navzdory kontroverzní povaze jeho práce jsou jeho teorie nadále studovány a aplikovány některými praktiky po celém světě.

2 Zkratka DHS znamená „Dirk Hamer Syndrome“ nebo „Dirk Hamer Shock“. Tento koncept je klíčovým prvkem Germánské Nové Medicíny Dr. Ryke Geerda Hamera. Zde je rozpis toho, co DHS znamená:

1. Původ: Dr. Hamer pojmenoval tento koncept po svém synovi Dirku Hamerovi, po jehož nečekané smrti v roce 1978 se u Dr. Hamera objevila rakovina varlat, což ho přimělo k výzkumu souvislostí mezi emočními šoky a nemocemi.

2. Definice: DHS je popisován jako neočekávaný, vysoce akutní a izolující konfliktní šok, který se objevuje současně v psychice, mozku i na příslušném orgánu.

3. Charakteristické rysy biologického šoku:

- Neočekávaný: Událost jedince zcela zaskočí.
- Akutní: Je to velmi intenzivní zážitek.
- Izolující: Osoba se často cítí osamocená, když se vyrovnává se šokem.

4. Dopad: Podle Germánské Nové Medicíny je tento šok považován za počáteční bod toho, co Dr. Hamer nazývá Smysluplný biologický speciální program (SBS) – v podstatě počátek procesu onemocnění.

5. Biologická reakce: DHS způsobí viditelný náraz v určité oblasti mozku (na CT mozku je vidět jako soustředné kruhy), který pak ovlivní příslušný orgán nebo tkáň.

6. Obsah konfliktního šoku: Předpokládá se, že specifická povaha konfliktního šoku určuje, který orgán nebo tkáň bude ovlivněn.

V kontextu německé nové medicíny je pochopení a identifikace DHS považováno za klíčové pro pochopení původu nemoci a jejího možného řešení.

3 Zkratka **SBS** znamená v kontextu Německé nové medicíny „Smysluplný biologický speciální program“. Zde je podrobné vysvětlení tohoto pojmu:

1. Definice: SBS je to, co se v konvenční medicíně označuje jako „nemoc“. V Germánské Nové Medicíně je však vnímán jako Smysluplný biologický program vytvořený přírodou, aby pomáhal organismu při nečekaných potížích.

2. Inicivace: SBS je spuštěna DHS (Dirk Hamer Syndrome) – neočekávaným, akutním konfliktním šokem.

3. Účel: Podle Germánské Nové Medicíny nejsou tyto programy chybami přírody nebo poruchami, ale spíše účelnými biologickými reakcemi, které mají organismu pomoci přežít určitý konflikt nebo stres.

4. Fáze: SBS probíhá ve dvou fázích za předpokladu, že dojde k vyřešení konfliktu: a) Konfliktně aktivní fáze: charakterizovaná stresovými příznaky b) Fáze hojení: začíná po vyřešení konfliktu

5. V jakých úrovních se SBS projevuje: SBS působí současně na třech úrovních: a) psychika b) mozek c) orgány

6. Specifičnost: Povaha konfliktu určuje, který orgán bude ovlivněn a z které oblasti mozku bude SBS řízen.

7. Evoluční základ: Předpokládá se, že tyto programy jsou zakódovány v každé lidské buňce a zapsány v DNA, což odráží evoluční mechanismy přežití.

8. Příklady: To, co by konvenční medicína mohla nazývat nemocemi, jako je rakovina, srdeční potíže nebo kožní problémy, považuje Germánská Nová Medicína za různé typy SBS, z nichž každý má ve svém jádru specifický biologický konflikt.

9. Řešení: Podle této teorie, jakmile je základní konflikt vyřešen, SBS dokončí svůj cyklus a tělo se vrátí k normálnímu fungování.

Koncept SBS v podstatě přehodnocuje náš pohled na nemoc a naznačuje, že to, co obvykle považujeme za nemoc, je ve skutečnosti přirozená, naprogramovaná reakce těla na specifické typy stresu nebo konfliktu. Tento pohled tvoří základní součást přístupu Germánské Nové Medicíny k chápání zdraví a nemoci.

4 Vagotonická fáze hojení je klíčovým konceptem Germánské Nové Medicíny Dr. Ryke Geerda Hamera. Zde je vysvětlení tohoto pojmu:

1. Definice: Fáze vagotonického hojení označuje druhou fázi Smysluplného biologického speciálního programu (SBS), která nastává po vyřešení původního konfliktu.

2. Autonomní nervový systém: Nazývá se „vagotonický“, protože se vyznačuje dominancí parasympatického nervového systému, konkrétně činnosti bloudivého nervu.

3. V kontrastu s konfliktní aktivní fází: Fáze hojení následuje po sympatikotonické konfliktně aktivní fázi a znamená změnu stavu organismu.

4. Charakteristické rysy:

- Únava: Často ohromující únava, zejména během dne
- Dobrá chuť k jídlu: Zvýšená chuť na jídlo
- Teplá kůže: Vlivem rozšířených cév
- Pomalejší puls a nižší krevní tlak
- Možná horečka a zánět

5. Účel: V této fázi dochází k hojení a obnově postižených tkání.
6. Doba trvání: Délka této fáze se obvykle rovná délce trvání předchozí konfliktně aktivní fáze.
7. Příznaky: Mnoho příznaků tradičně spojovaných s „nemocí“ (jako je zánět, otok, bolest) se ve skutečnosti objevuje během této fáze hojení.
8. Dílčí fáze: a) PCL-A: Počáteční část s tvorbou otoků b) Epileptoidní krize: Krátký návrat k sympatikotonii c) PCL-B: Konečné hojení se skarifikací
9. Význam pro diagnostiku: Rozpoznání této fáze má v Germánské Nové Medicíně zásadní význam pro pochopení průběhu hojení a zvládnutí symptomů.
10. Potenciální komplikace: Ačkoli se obecně jedná o pozitivní fázi, může zahrnovat problémy, zejména pokud jsou příznaky hojení intenzivní.

Pochopení vagotonické fáze hojení je v Germánské Nové Medicíně zásadní pro interpretaci symptomů a vedení procesu hojení.

Další texty ke studiu:

[GERMÁNSKÁ NOVÁ MEDICÍNA® \(GNM\)](#)

[Deset otázek k Nové medicíně](#)

[Germánská Nová medicína: Pochopení spojení mysli a těla](#)

[Nebojte se rakoviny – pochopte Germánskou Novou medicínu](#)

[GNM: PĚT BIOLOGICKÝCH ZÁKONŮ NOVÉ MEDICÍNY](#)
